

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Svenska Bodybuilding och Fitnessförbundet 2021-03-06

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

1. UPPROP AV OMBUD, FULLMAKTSGRANSKNING OCH FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR MÖTET.

Röstlängden fastställs enligt följande:

Närvarande	Län	Antal röster	Antal Föreningar	Representant	Ersättare
X	Västmanland	2	5	Jani Kääriä	
X	Kalmar	1	2	Jimmy Olsson	
X	Västernorrland	1	2	Susanne Koivuranta	
X	Östergötland	3	9	Linn Blomberg	
X	Skåne	4	12	Jocke Rengbrandt	
X	Uppsala	1	2	Semiran Dag	
X	V Götaland	5	17	Arash Charoshi	
X	Värmland	1	3	Anneli Izindre Nilsson	
X	Stockholm	7	26	Reza Charlie	
X	Gävle	1	2	Rachid Misk	
	Summa:	26	80		

2. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR ÅRSMÖTET

- **Förslag: Göran Nilsson**
Förslag beviljas

3. VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET

- **Förslag: Maria Johansson**
Förslag beviljas

4. VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE ATT JÄMTE ORDFÖRANDE JUSTERA MÖTESPROTOKOLLET

- **Förslag: Jani Kääriä och Jan Linde**
Förslag beviljas

5. VAL AV TVÅ RÖSTRÄKNARE

- **Förslag: Jani Kääriä och Jan Linde**
Förslag beviljas

6. FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE

Önskemål kom upp att styrelsen kan gå ut tidigare med informationen om årsstämman på hemsidan, då detta är vårt officiella organ. Vi gick ut med informationen på Instagram och Facebook i början av december. Samt att vi kan lägga ut en länk på hemsidan ifall Corona fortsätter så att samtliga medlemmar kan delta oavsett restriktioner. I år så ansåg vi ju att detta

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

var den bästa lösningen för att årsmötet skulle kunna anordnas i tid och utan tekniskt krångel. Och länken till Teams skickades ut via mail tillsammans med dagordningen till samtliga föranmälda ombud. Detta gjordes i god tid till de ombud som angivit sin mailadress. Antalet deltagare kan påverka mötets bild och ljudkvalité då man vill kunna se samtliga deltagare och undvika rundgång med ljudet. Vilket också nu var lite problematiskt stundtals på årsstämman trots ett lägre antal deltagare.

Förslag: Att anse att mötet varit utlyst i god tid.

Förslag beviljas

7. FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA FÖR MÖTET

Förslag: Att lägga till en punkt Övrigt.

Förslag beviljas

Denna punkt behandlas efter årsmötets avslutande

Förslag: Att annars fastställa föredragningslista för mötet

Förslag beviljas

8. FASTSTÄLLANDE AV PERSONER, UTÖVER OMBUD, SOM HAR YTTRANDERÄTT

- **Förslag: Att Björn Albinson, Jan Linde, Johannes Ingesson, Magnus Brantzén och Ewa Wodmar har yttranderätt i lokalen på årsmötet**

Förslag beviljas

9. FASTSTÄLLANDE AV PERSONER, UTÖVER OMBUD, SOM HAR FÖRSLAGSRÄTT

- **Förslag: Att samtliga personer på mötet har förslagsrätt på årsmötet**

Förslag beviljas

10. BEHANDLING AV

a. FÖRBUNDSSTYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR DET SENASTE VERKSAMHETSÅRET

Förslag: Att ombuden kan godkänna förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.

Förslag beviljas

b. FÖRBUNDSSTYRELSENS ÅRSREDOVISNING FÖR DET SENASTE VERKSAMHETSÅRET

Förslag: Att ombuden kan godkänna förbundsstyrelsens årsredovisning för det senaste verksamhetsåret.

Förslag beviljas

Fråga: Rachid Misk ville veta mer om hur budgeten för SM var redovisad då denna var lite låg i jämfört med tidigare år. Vår kassör Jeanette Stenholm gick igenom årsredovisningen och förklarade de olika posterna i budgeten. Se bilaga Verksamhetsberättelse 2020

Förbundet förlorade 1,8 miljoner i intäkter under år 2020

Och Jeanette redogjorde även för hur året sett ut med föreningar och tävlingslicenser: 106 föreningar totalt och 648 tävlingslicenser

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Svenska Bodybuilding och Fitnessförbundet 2021-03-06

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

För evenemanget Svenska Mästerskapen så hann vi ju påbörja grafiskt arbete såsom videoklipp, scenvepa, planscher mm innan det blev inställt av Stockholm stad på grund av Corona restriktioner. Kostnad för SM: 97 444 kronor

Reseförluster var också en bidragande orsak till att det blev kostnader för året. Det tog tid att få tillbaka pengarna från resebolaget samt att för vissa resor fick vi inte tillbaka motsvarande belopp som vi betalt från start.

Kostnad för hemsidan under tidsperioden jan- juni på 120 000 kronor stod Tobba Mark för och resterande summa är Magnus Brantzéns arbete för uppdatering och skötsel av hemsidan.

Styrelsemöten har i år gått på 0 kronor så extrainsatta styrelsemöten samt årsmöteskostnad ligger på tidigare styrelse (innan mars)

Bokslut och inkomstdeklaration för år 2019 har hamnat på 2020

Förbrukningsmaterial:

Inköp av handsprit, munskydd och handskar till SM på grund av rådande rekommendationer och restriktioner. Samt klädinköp i form av styrelsekavajer, slipsar och emblem.

Arvoden, milersättning flyttades upp till posten EM/VM (detta var Jojje och Tinas omkostnader)

Sharam Daneshmand lyfte varför styrelsen inte har sökt Omställningsstöd samt omsättningstapp som förening. Det är synd att inte ta del av dom medel som faktiskt finns att söka för förlorade intäkter. Göran svarar att den nya styrelsen får se över detta när de nu sitter med verksamhetsberättelsen och budget inför 2021.

På vårt konto finns nu mer pengar än tidigare år, 1 525 712 kronor tack vare vårt aktiva arbete med att skära ner på så mycket kostnader som möjligt. Och av årets resultat finns det förbetalda intäkter 2020 som 2021 kommer att ge ett negativt resultat.

Budget för Svenska Mästerskapen diskuterades, liggande budget kommer att justeras beroende på vart SM kommer att hållas. Mycket spelar ju in, lokal, ort och vad som ingår i lokalkostnader med mera. Den nya styrelsen hanterar lagd budget för att skapa en effektiv budget när nya styrelsen har gjort sin verksamhetsplan klar.

Rachid Misk tog upp posten/fodran på 10 000 sek och varför denna sanktion inte har betalats in av arrangören till föreningen? Göran förklarar bakgrunden och att arrangören har bestridit fakturan.

c. REVISORERNAS BERÄTTELSE FÖR DET SENASTE VERKSAMHETSÅRET

Förslag: Att ombuden kan godkänna revisorernas berättelse för det senaste verksamhetsåret

Förslag beviljas

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Svenska Bodybuilding och Fitnessförbundet 2021-03-06

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

11. FASTSTÄLLANDE AV BALANS- OCH RESULTATRÄKNING

Förslag: Att ombuden kan godkänna/fastställa balans och resultaträkning

Förslag beviljas

Vi tar här en kort bensträckare här innan punkt 12.

12. FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR FÖRBUNDSSTYRELSENS FÖRVALTNING

- **Förslag: Att ombuden kan ge styrelsen ansvarsfrihet**

Förslag beviljas

13. BEHANDLING AV

A. VERKSAMHETSINRIKTNING FÖR DEN KOMMANDE PERIODEN

Förslag: Att ge nästa års styrelse i uppdrag att ta fram en verksamhetsplan

Förslaget beviljas

B. STYRELSEN PROPOSITIONER FÖR DEN KOMMANDE PERIODEN

Inga föreslagna propositioner

C. MOTIONER SOM KOMMIT IN:

Inga motioner har inkommit

14. FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFT TILL FÖRBUNDET

A. Tävlingsavgift

Diskussionsunderlag: Reza Charlie föreslår att höja avgiften till 1000 kr och i stället ta bort förseningsavgiften efter maj och ha samma avgift hela året. Carina Isaksson håller med och menar på att det kan vara en god idé att ta bort förseningsavgiften i och med hur tävlingskalendern ser ut och folk kan bestämma sig för att tävla senare under året.

Förslag på medlemsavgift inför år 2022

Förslag: Att höja till 1000 kr men utan förseningsavgift

Förslag beviljas

Kristian Sewén undrade vad som hänt med det vi lyfte på förra årsmötet om en utredning angående förlorade tävlingslicenser samt förseningsavgifter. Tyvärr så har denna utredning fått läggas på is i och med att året har varit minst sagt kaotiskt och därmed inte skulle visa ett normalläge. Men nu ska vi satsa framåt och nya styrelsen får se över detta.

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Svenska Bodybuilding och Fitnessförbundet 2021-03-06

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

B. Förening

Förslag: Att bibehålla samma avgifter kommande verksamhetsår 2022

Förslag beviljas

C. Stödmedlemskap

Förslag: Att behålla samma avgifter kommande verksamhetsår 2022, men att skriva 295 kr inklusive administrationsavgift på stödmedlem på hemsidan

Förslag beviljas

Styrelsen tar med sig att se över hemsidan och justera eventuella felaktigheter eller skrivelser.

Vi slår härmed ihop punkterna 16- 17 till punkt 15 och flyttar sen ner punkten om ordförande som punkt 16 istället.

15. A.FASTSTÄLLANDE AV ANTALET STYRELSELEDAMÖTER FÖR DET KOMMANDE ÅRET

- **Förslag: Att ha 7 ledamöter för det kommande året**
Förslag beviljas

B.FASTSTÄLLANDE AV ANTALET SUPPLEANTER FÖR DET KOMMANDE ÅRET

- **Förslag: Att vi ska ha 3 suppleanter för det kommande året**
Förslag beviljas

16. VAL AV ORDFÖRANDE I FÖRBUNDET, TILLIKA STYRELSEN ORDFÖRANDE, FÖR EN TID AV TVÅ ÅR

Förslag: Att tillsätta Jani Kääriä som ordförande, för en tid av två år
Förslag beviljas

17. VAL AV:

A. ERFORDERLIGT ANTAL ÖVRIGA LEDAMÖTER FÖR EN TID AV TVÅ ÅR (enligt principen att tre ledamöter väljs vid förbundsårsmötet medan övriga tre har ett år kvar av mandattiden)

Förslag:

Ewa Wodmar	26 röster
Jan Linde	26 röster
Johannes Ingesson	19 röster
Kenneth Johansson	7 röster

Förslag: Att Ewa, Jan och Johannes blir invalda som ledamöter för en tid på två år
Förslag beviljas

Fyllnadsår på ett år då Göran Nilsson avgår

Förslag: Niro de la Rua	19 röster
Kenneth Johansson	7 röster

Förslag: Att tillsätta Niro de la Rua som ledamot för en tid på ett år
Förslag beviljas

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

B. ETT ANTAL (X) SUPPLEANTER FÖR EN TID AV ETT ÅR, DÄREFTER FASTSTÄLLANDE AV TURORDNING SUPPLEANTERNA SINSEMELLAN

Förslag:

Kenneth Johansson 26 röster

Eva Johansson 25 röster

Björn Albinson 25 röster

Rachid Misk 1 röst

Lars Hafsbrandt 1 röst

Förslag: Kenneth 1:a suppleant, Björn 2:a suppleant och Eva 3:e suppleant

Förslag beviljas

18. VAL AV TVÅ REVISORER OCH PERSONLIGA SUPPLEANTER, MED UPPGIFT ATT GRANSKA VERKSAMHET, RÄKENSKAPER OCH FÖRVALTNING INOM FÖRBUNDET INOM EN TID AV ETT ÅR.

Förslag: Nya styrelsen får hantera denna punkt och anlita en revisor för uppdraget

Förslag beviljas

19. VAL AV ORDFÖRANDE I VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV ETT ÅR

Förslag: Att tillsätta Kristian Sewén som ordförande i valberedningen för en tid av ett år

Förslag beviljas

20. VAL AV TVÅ LEDAMÖTER I VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV ETT ÅR

Förslag:

Lars Hafsbrandt 1 röst

Semiran Dag 27 röster

Susanna Koivuranta 26 röster

Förslag: Att bevilja Semiran Dag och Susanne Koivuranta som ledamöter i valberedningen för en tid av ett år och Lars Hafsbrandt som suppleant för en tid av ett år.

Förslag beviljas

21. BESLUT OM OFFICIELLT KUNGÖRELSEORGAN FÖR FÖRBUNDET.

- **Förslag: Att vi fortsätter att ha hemsidan www.sbffsverige.se som ett officiellt organ**

Förslag beviljas

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén

22. Övrigt

Punkter som vi i styrelsen ska ta med oss och arbeta vidare med:


- Ansökan om bidrag till omställningsstöd för föreningar
- Kristian lyfte upp frågan om att skapa en dokumentmapp där samtliga beslut sparas, detta har påbörjats och styrelsen kommer att fortsätta under pågående mandat.
- Önskemål att stadgar ses över om när kallelse samt valberedningens förslag ska skickas ut inför årsstämman.

23. AVSLUTNING

Vi tackar samtliga som deltagit i styrelsearbetet och som avgår nu och önskar nya styrelsen ett stort lycka till. Göran Nilsson tackar för sig och avslutar härmed mötet.

Vid protokollet:  _____, sekreterare.

Maria Johansson Datum

Justeras:  _____, mötesordförande.

Göran Nilsson Datum

Justeras:  _____, justerare.

Jani Kääriä Datum

Justeras:  _____, justerare.

Jan Linde Datum

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Svenska Bodybuilding och Fitnessförbundet 2021-03-06

Tid: Kl 10.00-13.00 via Teams. Mötet spelas även in vilket har godkänts av samtliga mötesdeltagare och kommer att läggas upp via en länk på vår hemsida www.sbffsverige.se

Närvarande: Jani Kääriä, Jimmy Olsson, Susanne Koivuranta, Linn Blomberg, Joakim Rengbrandt, Semiran Dag, Arash Charoshi, Rachid Misk, Reza Charlie, Anneli Izindre, Jan Linde, Sharam Daneshmand, Maria Johansson, Göran Nilsson, Kenneth Johansson, Carina Isaksson, Magnus Brantzén, Björn Albinson, Ewa Wodmar, Jeanette Stenholm, Johannes Ingesson, Kristian Sewén












Årsmöte SBFF 6 mars 2021


Slutgiltig revideringsrapport

2021-03-12


Skapad:	2021-03-11
Av:	Magnus Branzén (magnus@ifbbsweden.se)
Status:	Signerat
Transaktions-ID:	CBJCHBCAABAAHFi-GcStUH1HWIUx-c69wwmiKvgATrS

Historik


-  Dokumentet skapades av Magnus Branzén (magnus@ifbbsweden.se)
2021-03-11 - 14:16:13 GMT - IP-adress: 217.211.23.236
-  Dokumentet skickades med e-post till Maria Johansson (maria@ifbbsweden.se) för signering
2021-03-11 - 14:17:09 GMT
-  E-postmeddelandet har visats av Maria Johansson (maria@ifbbsweden.se)
2021-03-11 - 14:46:13 GMT - IP-adress: 80.216.3.26
-  Dokumentet har e-signerats av Maria Johansson (maria@ifbbsweden.se)
Signaturdatum: 2021-03-11 - 14:51:32 GMT - Tidskälla: server- IP-adress: 80.216.3.26
-  Dokumentet skickades med e-post till Göran Nilsson (goran62nilsson@outlook.com) för signering
2021-03-11 - 14:51:34 GMT
-  E-postmeddelandet har visats av Göran Nilsson (goran62nilsson@outlook.com)
2021-03-11 - 14:53:13 GMT - IP-adress: 104.47.13.254
-  Dokumentet har e-signerats av Göran Nilsson (goran62nilsson@outlook.com)
Signaturdatum: 2021-03-11 - 14:56:07 GMT - Tidskälla: server- IP-adress: 178.30.133.74
-  Dokumentet skickades med e-post till Jani Kääriä (jani@ifbbsweden.se) för signering
2021-03-11 - 14:56:08 GMT
-  E-postmeddelandet har visats av Jani Kääriä (jani@ifbbsweden.se)
2021-03-11 - 17:23:14 GMT - IP-adress: 90.129.251.141
-  Dokumentet har e-signerats av Jani Kääriä (jani@ifbbsweden.se)
Signaturdatum: 2021-03-11 - 18:10:11 GMT - Tidskälla: server- IP-adress: 90.129.251.141
-  Dokumentet skickades med e-post till Jan Linde (jan@ifbbsweden.se) för signering
2021-03-11 - 18:10:13 GMT

 E-postmeddelandet har visats av Jan Linde (jan@ifbbsweden.se)

2021-03-11 - 18:40:01 GMT - IP-adress: 78.82.197.82

 Dokumentet har e-signerats av Jan Linde (jan@ifbbsweden.se)

Signaturdatum: 2021-03-12 - 07:17:59 GMT - Tidskälla: server- IP-adress: 62.119.114.33

 Avtal har slutförts.

2021-03-12 - 07:17:59 GMT